
  
 

Die DLG e.V. versteht sich als Impulsgeber für den Fortschritt in der Land- und 
Ernährungswirtschaft. Sie unterstützt Persönlichkeiten, Organisationen und Unternehmen aus 
Landwirtschaft, Ernährungshandwerk und -industrie, Wissenschaft und Verwaltung, um 
Innovationen zielgerichtet umzusetzen. Dazu bietet sie kompetente und praxisnahe 
Dienstleistungen in der Information, Prüfung und Wissensvermittlung an und organisiert darüber 
hinaus internationale Leitausstellungen. 

In der DLG-Akademie Food werden alle Weiterbildungsmaßnahmen der DLG für die 
Lebensmittelwirtschaft gebündelt. Für die DLG-Akademie an unserem Standort Frankfurt am 
Main suchen wir zum 01.03.2025 für einen Zeitraum von 6 Monaten einen 

Praktikanten (m/w/d) 
Fachzentrum Lebensmittel 

Ihre Aufgaben: 

 
 

Aktive Mitarbeit im Veranstaltungsmanagement von Seminaren und Trainings 

Vor- und Nachbereitung sowie Durchführung von Seminaren/ Workshops/ 
Veranstaltungen (vor Ort, Online oder auf Messen) 

 
 

Betreuung von Teilnehmern sowie Teilnehmerakquise 

Erstellung von Tagungsunterlagen Vorbereitung von E-Learnings, DLG-Seminare 
„ Digital“, sowie Präsenzveranstaltungen 

 
 
 

Einbindung in themenbezogene, fachliche Projekte auch außerhalb der Akademie Food 

Recherche zu aktuellen Fragestellungen 

Administrative Aufgaben 

Ihr Profil: 

 Du absolvierst derzeit ein Studium, vorzugsweise im Bereich Lebensmitteltechnologie, 
Ernährungswissenschaften, Ernährungsökonomie, Veranstaltungsmanagement oder 
einen vergleichbaren Studiengang 

Du besitzt sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift und hast gute Kenntnisse in 
den MS-Office Anwendungen sowie dem Internet 

 

 
 
 

Du bist kommunikationsstark und arbeitest gerne im Team 

Du hast Spaß am Organisieren, bist kreativ und besitzt eine strukturierte Arbeitsweise 

Du verfügst über einen Führerschein und die Bereitschaft zu Dienstreisen 

Das bieten wir: 

 Vielseitiges Aufgabengebiet mit vielfältigen praktischen Einblicken und 
Gestaltungsspielraum 

 
 
 
 

Mitarbeit in einem offenen und motivierten Team, das etwas bewegen möchte 

Flexible Arbeitszeiten und Remote Working Option 

Angemessene Praktikumsvergütung 

Einen attraktiven Arbeitsplatz im Frankfurter-Rödelheim inkl., kostenlosem Kaffee, 
Wasser, frischem Obst, Bezuschussung unseres Foodji-Automaten u.v.m. 

Wir freuen uns auf deine Online-Bewerbung über unsere Karriereseite unter Stellenangebote - dlg.org. 
Für Fragen und weitere Informationen steht dir Frau Sandra Hohnwald, Tel.: 069- 24788-495 als Ansprechpartnerin zur 
Verfügung. 


